
ЗВІТ 

старости Карабіївського старостинського округу  

Мулишина Ігоря Володимировича про роботу в 2024 році 

 

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 13 жовтня 2021 

року №10-14/2021 «Про утворення старостинських округів на території 

Теофіпольської селищної ради», від 27 січня 2023 року №40-29/2023 «Про 

затвердження Положення про старосту та Порядку проведення громадського 

обговорення кандидатури старости у Теофіпольській селищній територіальній 

громаді», керуючись актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

законами та Конституцією України, звітую про роботу Карабіївського  

старостинського округу за 2024 рік. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради та представляю інтереси жителів сіл: Карабіївка, Котюржинці, Великий 

Лазучин, Малий Лазучин.  

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради.  

Станом на 01 грудня 2024 року на території Карабіївського 

старостинського округу проживає 810 зареєстрованих мешканців. За звітний 

період померло 20, народилось 2. 

У населених пунктах старостату працюють такі заклади: 

село КАРАБІЇВКА 

медичний пункт тимчасового базування, бібліотека, один заклад торгівлі 

змішаним типом товарів; 

село КОТЮРЖИНЦІ 

один заклад торгівлі змішаним типом товарів; 

село ВЕЛИКИЙ ЛАЗУЧИН 

медичний пункт тимчасового базування, Будинок культури, бібліотека, три 

заклади торгівлі змішаним типом товарів; 

село МАЛИЙ ЛАЗУЧИН 

один заклад торгівлі змішаним типом товарів. 

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів 

утримуються в доброму стані. 

За звітний період на території населених пунктів проведені такі роботи:  

ремонт вуличних доріг -  

с. Малий Лазучин вул. Шкільна, вул. Садова (підсипання);              

с. Великий Лазучин вул. Набережна (грейдерування); 

с. Карабіївка вул. Центральна (ямковий ремонт); 

с. Котюржинці вул. Набережна (грейдерування); 

ремонт дороги між селами Малий Лазучин та Великий Лазучин;  

благоустрій територій, кладовищ, обелісків загиблим воїнам у роки війни 

1941-1945 років в усіх населених пунктах старостату; 



косметичний ремонт дашків криниць громадського користування в 

кількості 2 штук в с. Великий Лазучин, 1 штук в с. Карабіївка; 

підгортання сміттєзвалищ в с. Карабіївка;  

утеплення та ремонт даху, встановлення піднавісу, пантуса в приміщенні 

гуртожитку села Котюржинці вул. Молодіжна,8; 

знесення будинку сільського клубу в с. Карабіївка та благоустрій прилеглої 

території. 

Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи 

старостинського округу. Старостою та діловодами Карабіївського 

старостинського округу здійснюється моніторинг стану дотримання прав і 

законних інтересів жителів старостинського округу у сфері соціального захисту, 

культури, освіти, фізичної культури, житлово-комунального господарства, 

реалізації права на працю та медичну допомогу.  

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, 

пропозицій.  

Жителі сіл старостинського округу беруть активну участь у соціально-

економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо 

соціального-культурного  розвитку підвідомчої території на 2025 рік. 

1. Поточний ремонт криниць громадського користування в с. Великий 

Лазучин – 4 штук, с. Карабіївка – 4 штуки, с. Котюржинці – 4 штуки, с. Малий 

Лазучин - 2 штуки. 

2. Встановлення огорожі біля пам’ятника загиблим в роки війни 1941-1945 

років в с. Великий Лазучин. 

3. Будівництво каплиці на кладовищі (для зберігання інвентаря) с. Малий 

Лазучин. 

4. Встановлення ігрового майданчика с. Карабіївка. 

Протягом 2024 року видано довідок різного характеру - 593, надано 18 

послуг з нотаріальних дій.  

Через  Програмний комплекс  «Соціальна громада» оформлено та 

направлено матеріалів на житлові субсидії в кількості 31 справа. 

З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України 

жителі старостату брали активну участь у допомозі ЗСУ, а саме: продукти  

харчування, товари першої необхідності, постільні комплекти, захисні сітки. 

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг 

та архівних матеріалів.  Готуються проєкти архівних довідок, відповідно до заяв 

громадян. 

На території  старостинського округу не допускаються дії чи бездіяльність, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 

Дотримуються правила службової етики, встановлені законодавчими актами 

України, актами селищної ради. 

На постійному контролі старостату сім`ї, які потребують посиленої уваги, 

а саме: діти під опікою, дитина інвалід.    



Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату 

спільно з депутатами селищної ради, керівниками агроформувань, закладів 

освіти, будинків культури, які розташовані на території  старостинського округу.  

 

Староста Карабіївського 

старостинського округу                                                              Ігор МУЛИШИН 


